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Uittreksel uit de notulen van de
Gemeenteraad

Zitting van 27 mei 2021.

Aanwezig: Chris Delneste, Voorzitter van de Raad
Francis Benoit, Burgemeester
Ann Messelier, Johan Bossuyt, Annelies Vandenbussche, Jan 
Deprez, Schepenen
Bram Deloof, Voorzitter van het Bijzonder Comité voor de Sociale 
Dienst
Rik Bouckaert, Francis Watteeuw, Geert Veldeman, Jean-Paul 
Algoet, Hilde Vanhauwaert, Bert Deroo, Ann Dendauw Van 
Ooteghem, Jeroen Dujardin, Willem Vanwynsberghe, Robbe Bleuzé, 
Carla Meyhui, Isabelle Vereecke, Els Verhagen, Bernard Marchau, 
raadsleden
Els Persyn, Algemeen Directeur

Verontschuldigd: Fanny Decock, raadslid 
Marc Plets, raadslid 

Voorwerp Straatnaamgeving - Principiële beslissing - Verkaveling 
Rijksweg - Matexi - 'Trees Vancayseelestraat'

In openbare vergadering

Bevoegdheid en juridische grond

Artikel 162  van de grondwet.
Artikel 40 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017.
Artikels 326 tot en met 341 van het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 
2017 betreffende het bestuurlijk toezicht.
Decreet van 28 januari 1977 tot bescherming van de namen van de openbare pleinen, 
zoals gewijzigd bij decreet van 1 juli 1987, 4 februari 1997 en 29 november 2002.
Onderrichtingen van de gouverneur van de provincie West-Vlaanderen van 21 mei 1979 
en 23 juli 1998 betreffende de namen van openbare wegen en pleinen.

Feiten, context en argumentatie

In de Rijksweg wordt een nieuwe verkaveling opgetrokken.
Het college van burgemeester en schepenen leverde hiertoe in zitting van 15 december 
2020 een omgevingsvergunning af aan Matexi, Franklin Rooseveltlaan 180, 8790 
Waregem.

Binnen deze verkaveling worden 1 nieuwe straat en 1 stuk private weg aangelegd en 
worden er 15 nieuwe woningen gebouwd.
Langs het gedeelte private weg, zullen de woningen een adres krijgen met straatnaam 
'Rijksweg', gezien hier geen openbaar domein gerealiseerd wordt en men dus in principe 
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langs de Rijksweg woont.

Voor de toekenning van de nieuwe straatnaam, werd advies gevraagd aan de Kuurnse 
erfgoedvereniging Cuerna. Cuerna deed enkele voorstellen naar het college van 
burgemeester en schepenen. Het college van burgemeester en schepenen schuift de 
naam 'Trees Vancayseelestraat' naar voor. Trees Vancayseele heette eigenlijk Maria-
Theresia Vancayseele. Ze was de eerste vrouwelijke schepen van Kuurne en zeer geliefd 
bij de bevolking onder de naam "Trees". Na haar mandaat werd ze ereschepen van 
Kuurne.

Bij het vernoemen van een straatnaam naar een overleden persoon is het wenselijk om 
de nabestaanden aan te schrijven. 
Ondertussen werd haar neef, de dichtste nabestaande van Trees Vancayseele 
aangeschreven. Hij heeft geen bezwaar met het benoemen van deze straatnaam naar 
zijn tante.

Verwijzingen

Het plan van de verkaveling met aanduiding van de nieuwe straat en de bepaling van de 
nieuwe huisnummers: 'VK 192 Rijksweg Matexi_verkavelingsplan'. 
Het liggingsplan van de verkaveling: 'Liggingsplan VK 192 Rijksweg'.

Adviezen en visum

Het advies van de Kuurns Erfgoedvereniging Cuerna van 22 maart 2021.

Publieke stemming

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Artikel 1
De gemeenteraad verklaart zich principieel akkoord met de toekenning van de nieuwe 
straatnaam ‘Trees Vancayseelestraat’ en de huisnummering van de te bebouwen loten, 
zoals weergegeven op het plan 'VK 192 Rijksweg Matexi_verkavelingsplan'. Het plan 
maakt integraal deel uit van dit besluit.
 
Artikel 2
Deze principiële beslissing wordt ter kennis gebracht bij openbare aanplakking, met 
vermelding van de mogelijkheid om binnen de dertig dagen eventuele opmerkingen en 
bezwaren bij het gemeentebestuur in te dienen. 
 
Artikel 3
Na het openbaar onderzoek wordt het dossier opnieuw voorgelegd aan de gemeenteraad 
voor een definitieve beslissing.
 
Artikel 4
Deze beslissing wordt onderworpen aan het bestuurlijk toezicht.

Aldus beslist in bovenvermelde zitting.

Algemeen Directeur, Voorzitter van de Raad,
(get.) Els Persyn (get.) Chris Delneste
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Voor eensluidend afschrift

Algemeen Directeur Burgemeester

#$ondertekening2$# #$ondertekening1$#

Els Persyn Francis Benoit

#$stempel$#


